
坂出っ子ステップアップシート　５－⑤割合・百分率

(　)月(　)日　(　)年(　)組　名前(　　　　　　　)

１　次の□の中にあてはまる言葉を書きましょう。

　①　割合　　　　＝（　　　　　　　　）÷（　　　　　　　　）

　②　くらべる量　＝（　　　　　　　　）×（　　　　　　　　）

　③　もとにする量＝（　　　　　　　　）÷（　　　　　　　　）

２　次の□にあてはまる数を求めましょう。

⑦　２５ｍは１００ｍの□倍です。式 答え（　　　　）

⑧　３０００円の６割は□円です。式

答 え

（        ）

⑨　□ℓの８０％は１２０Ｌです。 式 答え（      　）

⑩　100ｇは 150ｇの□％です。 式 答え（　　　　）

⑪　□人は 300 人の 8 割です。 式 答え（　　　　）

得点　(　　　)／１１　

タイム(　　)分(　　)秒

たいへん

よくできました

１１点

よくできました

１０点～８点

もう少し

がんばろう

７点～０点



坂出っ子ステップアップシート　５－⑤割合・百分率

(　)月(　)日　(　)年(　)組　名前(　　　　　　　)

１　次の□の中にあてはまる言葉を書きましょう。

　①　割合　　　　＝（　くらべる量　　）÷（　もとにする量　）

　②　くらべる量　＝（　もとにする量　）×（　　　割合　　　）

　③　もとにする量＝（　くらべる量　　）÷（　　　割合　　　）

２　次の□にあてはまる数を求めましょう。

⑦　２５ｍは１００ｍの□倍です。式 ２５÷１００ 答え（0.25 ( ) ）１

４

⑧　３０００円の６割は□円です。式 ３０００×０．６ 答え（１８００）

⑨　□ℓの８０％は１２０Ｌです。 式 １２０÷０．８

答 え （  １ ５

０ ）

⑩　100ｇは 150ｇの□％です。 式 １２０÷１５０×１００ 答え（　８０　）

⑪　□人は 300 人の 8 割です。 式 ３００÷０．８

答 え （  ２ ４

０ ）



得点　(　　　)／１１　

タイム(　　)分(　　)秒

たいへん

よくできました

１１点

よくできました

１０点～８点

もう少し

がんばろう

７点～０点


